Adelsö Evenemangs Verksamhetsberättelse för 2014

Då var det dags för Evenemangets berättelse om sitt första verksamhetsår.
Eftersom vi bildade föreningen på hösten, 21 oktober 2013, börjar vi där.

Vi startar upp Pingisen igen i Adelsö Hembygdsgård i november. Ett initiativ från Kyrkan, och vi frågade om AIF ville vara med då dom har pingisborden. Ett samarrangemang mellan AE, Kyrkan och AIF. Tisdagar kl 18.00 – 20.00 slår man lite boll och fikar i vår  ”Fikahörna”.

Vi bjöd in till Höstgryta med Allsång o Livemusik på Adelsö krog den 24 nov. 2013.
Ett lyckat arrangemang ihop med Nina på Krogen med middag, underhållning, allsång, frågequiz och mycket musik. Drygt 60 personer anmälde sig, och fick en oförglömlig kväll.

Pingisturnering på Annandag Jul hölls i Hembygdsgården, på just Annandagen den 26 december. Det var ca 20 st anmälda vuxna och barn som spelade om det fina prisbordet. Resten fikade och hejade på.
Vann hela turneringen gjorde Tommy Hindstams svärson. Ubbe kom tvåa. Tommy H höll i turneringstavlan.

Adelsö Evenemang har fått en hemsida.  www.adelsoevenemang.se
Det är Kalle Runristare som hjälpt till med den.

Allsång på Kurön. Vårt husband åkte över till Kurön den 28 december för att underhålla och sjunga lite med killarna där. Det var några få som kom då det var dåligt annonserat, men det var god mat och det gick åt mycket strumpor till priser.

En mini-Poker-turnering har pågått i Wesliens verkstadsgarage under hela året. Man har kört 10 veckors turneringar och räknat bort de två sämsta resultaten, och då fått fram en vinnare. Max 30 st (3 st bord) kan man vara och det har nog legat mellan 20 och 30 mest hela året. Lite färre under sommar- månaderna. En mycket uppskattad aktivitet då det är deltagare ända från stan som kommer. Det kostar 40+20 kr att deltaga och man spelar från 18.30 till runt 21.30. 
Vandringsprisvinnare under våren var Henrik Wallin, Bo Stolt och Sven Törvall. Höstens vinnare var Magnus Weslien. 
Svenne vann även den stora Pokerturneringen i Pannrummet den 27 mars. Då var det runt 100 deltagare.
Pokerlokalen används också som Evenemangets möteslokal samt replokal för husbandet Ztorvuxna män.

AE har fått en Baja-Maja. Den målade vi om i lindblomsgrönt med svarta knutar. Lyse, värme och rinnande vatten, och som på alla bättre toaletter så finns även de kungliga representerade.

Runstenen från Heby. Där finns en förening som vill ha tillbaka  ”sin”  runsten som numer står i Edinburgh. Dom jobbar på att få en likadan. Kalle Runristare är inblandad i det, och AE har beslutat att skänka 500 kronor till föreningen i Heby för att hjälpa dom få en ny sten. 

Gästabud på Aifur Krog & Bar Lördagen den 1 mars. BussBaronen (Buss-Johnny) körde norrut från Norrängsplanen kl 16.00 och hämtade upp anmälda efter vägen. Vid  18.00 så var vi vid Gamla Stan och Aifur. Där hälsade Martin E-type Eriksson oss 46 st entusiaster välkomna och vi fick en välkomstmjöd i baren.
Maten var väldigt god. Som förrätt serverades en  ”Tallrik från Trögden”, som innehåller kallskuret korv, skinka, hjärta, ost mm serverat på en planka. Huvudrätt var lax.
Till efterrätt blev det Toftas ljumma saffranspannkaka.
En riktigt trevlig afton tillsammans med glada Adelsö - och Munsö-bor och Martin.

Pingisen startade sin vårtermin i Adelsö Hembygdsgård sent denna vår, v 10 den 6 mars, pga dag-byte med Aerobicen från tisdagar till torsdagar. Det gjorde att det vart ganska 
få deltagare. Aktiviteten är i samarrangemang med Kyrkan och Adelsö IF.

Fredagen den 16 maj bjöd Pannrummet in till  ”Sväng och Boogie” med Light Electric Orchestra.
AE höll i grillarna med hamburgare och grillkorv under kvällen. Även fika och kaka serverade vi utanför och inne i tältet. Vi höll också i entrén.

Evenemanget har ansökt om medlemskap i Adelsö Föreningsråd, och fått beviljat ett provår.
Vi började med att sam-sponsra en Hjärtstartare till AF med 3300 kr. Den finns i AIFs klubbhus.

För första gången var vi då representerade i Föreningsrådet på Vandringsdagen. Det var Kristi Himmelsfärdsdagen den 28 maj. Vi hade vår ”station” vid Horns brygga på Sättra, en bit upp i skogen, (det var väldigt blåsigt och kallt där), och där serverade vi Vildsvins-snittar med Tomatsalsa och Adelsö öl. MYCKET UPPSKATTAT. Vi hade också vår Baja-Maja stående nere på vägen för vandrarnas användning. Vi uppskattade till ca 250 vandrare.

AE har förvärvat en riktig korv-vagn på hjul, med tak. 

Magnus Ladulåsloppet var den 5 juli. En solig, varm dag på Idrottsplatsen. AE sålde varmkorv från vår Korv-vagn åt AIF, och några av oss medverkade som funktionärer. Det var mycket folk och nytt deltagarrekord.

Under några arbetsdagar har några av oss varit verksamma nere vid Beryl Kornhills Ladulås Hus, för att jobba av timmar för en  sponsor-sköld med AEs logga som ska sitta på pallisaden.
 
Torsdagen den 28 augusti var det dags för Allsång igen. Denna gång i Ladulås Hus, ”fästningen” vid Pannrummet. Vi startade 18.30, hade en paus med fika och varmkorv-försäljning, och slutade runt kl 21.00.
Husbandet spelade upp, våra gästartister Malin Rickardsdotter, Jackie Rosberg, och Ö-ligan från Munsö sjöng o spelade alltmedan Ubbe varvade med allsången med musik-frågequiz och delade ut skänkta priser.  En väldigt trevlig afton med ca 100 besökande åhörare. 
Ladulås Hus är som gjort för teater och ALLSÅNG!

Lördagen den 30 augusti var det dags igen för AE att visa sig. Nu var det Må-Bra-Vandring på Adelsö, i Christer Svanbergs och AIF´s  regi. Adelsö vandringsled är en 14 km IVV-certifierad led och  vid Fiskare Widlund´s brygga, hade AE en station där vi visade upp oss och serverade lunch till ett pris av  80 kr bestående av en hem-rökt laxbit från Widlund, kokt potatis från Lundkulla,  chiliaioli från BussBaronen (och sallad). Allt skänkt från dem. Drickan kom från Christer Svanberg. Det var ca 30 portioner som såldes.

Pingisen startade den 16 oktober sin hösttermin i Hembygdsgården, på torsdagar kl 18.00-20.00. Vi börjar turas om med att vara ansvariga för att lasta av varandra. Fikahörna för de som inte spelar. Vi fortsätter samarrangemanget med Kyrkan och AIF.

Årets andra resa till Aifur var en gråkall lördag i november (15e). Samma koncept som i våras, men nu kunde inte Martin närvara pga jobb.
52 personer var med på den resan och det var också väldigt lyckat. Några nya och några gamla gäster. Denna gång åt vi flapstek till huvudrätt.

Julmarknad hade vi 1a Advent, Lördagen den 29 november kl 11.00-16.00 i Adelsö Hembygdsgård, tillsammans med Café Hovgården i Uppgården.
AE stod för Hembygdsgården med alla utställarna. Det var ett 20 tal och allt mellan skinn, stickat, hemslöjd, Aloe Vera, och tomtar. Vi hade också en egen tomte som barnen fick skriva önskelista till som sen skickades till Rovaniemi. (Tyvärr fick vi inget svar.) Ett stort Jul-lotteri gick raskt slut i Hembygdsgården, med 3 st skinkor och ostar och korv mm.
AE stod också för gran-försäljningen nere vid Uppgården. Där stod också vår fina ljusprydda korvvagn där vi sålde massor med varmkorv..
En mycket bra Julmarknad som drog mycket folk. 

AE har delat ut 4 st Stipendier 2014, till personer/grupper som vi tycker har gjort något behjärtansvärt.
Stipendie 1 gick till AIFs Tisdagsgrupp, som sköter hela Idrottsplatsen på ett mycket bra sätt, och värnar om den sociala samvaron.
Stipendie 2 gick till Ludvig Törvall, för rådigt ingripande där nöden så krävde.
Stipendie 3 gick till Adelsö Katthjälp, för sitt ideella arbete med att hjälpa katter i nöd.
Stipendie 4 gick till AIFs Innebandylag, Anders Rosenqvist, för sitt enträgna spelande och den första vinsten sedan start för två år sen.
Grattis till er!

Evenemanget får en ny hemsida som Tony Englastrand ansvarar för.

Den årliga Pingisturneringen i Adelsö Hembygdsgård på Annandag Jul får avsluta Evenemangets verksamhetsår. Det var en trevlig eftermiddag med 15 st spelsugna deltagare och en större fikasugen publik. Anders från Kurön vann och tog hem årets vandringsprispokal.

Vi har under året haft 16 st protokollförda styrelsemöten och möten med minnesanteckningar.
I styrelsen så har sekreteraren Annika Livefjord avgått och ersatts av Ingrid Weslien.
Vidare har Magnus Brolin, ledamot, avgått och ersatts av Rigmor Wallin.
Vi har fått en ny suppleant i Henrik Wallin då Camilla Reinvalds Brolin har avsagt sig.







Styrelsen idag ser ut såhär:				

Ordförande	Urban Hasselström
V ordförande	Peter Qviberg
Kassör	Göran Ageby
Sekreterare	Ingrid Weslien

Ledamöter	Rigmor Wallin
		(Joel Wargård)  Tony Englastrand (Webbansvarig för hemsidan)
		Vakant

Suppleanter	Henrik Wallin
		Vakant

Revisorer	Carina Nähr
		Bo Belmonte

Valberedning	Sven Törvall  (sammankallande)
		Torbjörn Svensson


Adelsö 2015-01-27
Ingrid Weslien  sekreterare






 
